

Старт тренировочного лагеря БК «Ильмер»

Автор: Administrator

08.06.2022 09:09 - Обновлено 08.06.2022 09:11

{datsopic:2143 left} Традиционный тренировочный лагерь по технической подготовке юных баскетболистов стартовал 6 июня в зале Центральной спортивной арены.

В режиме 2-х разовых тренировок, под руководством 6 тренеров баскетбольного клуба, проведут ближайшие 9 дней 52 баскетболист из Великого Новгорода, Окуловки, Хвойной, Смоленска.

Развитие индивидуальных качеств игрока в активной конкурентной среде – залог прогресса каждого игрока.

Особенность этого сезона – участие группы девочек - воспитанниц Марии Гусаровой из Окуловки, первый опыт для младшей группы участников 2012- 2010г.р. (26 участников). В старшей группе юноши 2008- 2005г.р. (26 участников)

Открытие лагеря и первый тренировочный день прошли успешно, впереди много кропотливой работы. Желаем всем провести время с пользой!